
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 02º ano, da 
5ª Legislatura, realizada em 07 de julho de 2014 às 20:00 horas. 
 
 
Presidente: Sérgio Alexandre da Silva 
1º Secretário: Jose Roberto Jora 

 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e quatorze(2014), às 20:00 

horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário Antônio João 

Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, procedeu-se a 

chamada regimental e ficou constatada a presença dos seguintes vereadores 

Adriana Leite Rocha Belotti, Claudio Luiz Bolaina, Celso Antônio 

Ferreira, José Roberto Jora, Júlio Cesar Fernandes, Neide Alves Pinheiro 

Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio 

Alexandre da Silva. Havendo quórum suficiente e legal o Sr. Presidente 

deu por aberto os trabalhos sob a Proteção Divina. O Sr. Secretário faz a 

leitura da Indicação L/23/2014 de autoria da vereadora Neide Alves 

Pinheiro Juliano solicitando ao Executivo para que em todos os Eventos ou 

Festas de Grande Porte realizada no município de Taquaral, tenha uma 

ambulância de Plantão no local do Evento. O presidente informa que a 

presente propositura será devidamente encaminhada. Em seguida o Sr. 

Secretario faz a leitura do Projeto de Resolução L/04/2014 “Autoriza a 

Baixa de Bens Patrimoniais inservíveis do Poder Legislativo e dá outras 

providências”. O Secretário faz a leitura do Requerimento L/33/2014 de 

Urgência Especial, onde foi Aprovado por unanimidade. O Presidente 

suspende a Sessão por alguns minutos para que as comissões exarem seus 

pareceres. Retornando aos trabalhos o Secretário faz 2ª chamada onde 

ficou constatada a presença dos mesmos. Neste momento o vereador Paulo 

Sérgio Cardoso solicita o uso da palavra “Senhor Presidente, Nobres 

Vereadores, Público presente boa noite. Senhor Presidente como está na 

ordem do dia, eu requeiro que o Requerimento L/34/2014 de autoria de 

todos os vereadores entre para votação de imediato. O Secretário faz a 

leitura do Requerimento L/34/2014 de autoria de todos os vereadores 

Requerendo ao Prefeito Municipal para enviar a esta Casa de Leis Portaria 

de nomeação de Comissão de Elaboração dos Relatórios de 2009 a 2012 e 

caso haja Assessoria técnica ou jurídica informar o nome deste 

profissional”, onde o presente Requerimento foi Aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Secretário faz a leitura do Parecer do Projeto de Resolução 

L/04/2014 que entra para 1ª discussão e votação, onde foi Aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo no expediente passa-se a fase de Tema 

Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a palavra a 

vereadora Adriana Leite Rocha Belotti “Boa noite Senhor presidente, boa 

noite senhores vereadores, boa noite público presente, primeiramente eu 

gostaria de deixar meus sentimentos dos familiares das crianças que foram 

atingidas na madrugada do sábado para o domingo, gostaria de dizer que os 

quatro foram meus alunos e a lembrança que eu tenho do Kaique é que era 

um menino muito quieto, muito tranquilo, nunca teve nenhum envolvimento 

com briga dentro da escola, respeitoso comigo enquanto professora, foi 

aluno juntamente com a minha filha, ele tem idade da minha filha mais 

velha, então meus sentimentos para a família, porque realmente é uma 

tragédia, eu não me imagino no lugar dessa família hoje, e os outros 



também bons meninos, de boas famílias, infelizmente vitimas desse mundo 

descontrolado que a gente vive hoje, onde bebida e droga impera em todos 

os lugares, acredito que as responsabilidades irão ser apuradas, o 

delegado a partir de amanhã vai estar ouvindo os familiares e as 

testemunhas, tanto a responsabilidade de quem efetuou os disparos, quanto 

a responsabilidade também de todas as pessoas envolvidas dentro esse 

evento. Infelizmente a família clama por justiça no jornal hoje da EPTV, 

o Donizete muito triste, muito revoltado pediu justiça, o mínimo que a 

família tem direito é a justiça. Eu fui procurada por uma munícipe e fez 

uma denuncia muito séria, não vou falar o nome, vou resguardar o nome e é 

o seguinte, ela faz a denúncia que vários medicamentos foram comprados a 

mais dentro da prefeitura e vão ser descartados porque vai dar a data de 

vencimento e não vai ter como usar porque é medicamento que tem pouca 

procura, enquanto outros que tem um uso maior, está faltando, então 

vários medicamentos estão em falta dentro da prefeitura, eu faço essa 

denúncia aqui para que a gente proceda a fiscalização desse medicamento 

mesmo, porque ela fez uma denúncia, cabe a nós apurar agora se estes 

medicamentos realmente estão sobrando, se realmente vão ser vencidos 

porque aí é brincadeira com o dinheiro público, tem que ter um controle. 

A saúde, todos os lugares, educação, saúde, moradia, mas principalmente a 

saúde tem que ter um cuidado muito grande porque é onde todo mundo que 

procura, procura um bom atendimento e remédio, eu acho essencial que eles 

tenham um bom atendimento dentro da saúde. Eu quero fazer uma indicação 

para a contratação de um psicólogo, a nossa psicóloga está de licença 

saúde, porque ela está no direito dela, ela fez cirurgia e é direito dela 

e a Unidade Básica de Saúde ficou sem atendimento e tem uma grande 

demanda de atendimento, só de encaminhamento que a gente já fez, a gente 

tem mais de quarenta encaminhamentos e isso está postergando e vai causar 

uma grande demanda desses atendimentos enquanto não tem o profissional, 

um psicólogo só para a Unidade Básica de Saúde já é pouco porque o 

psicólogo não pode atender a família completa, ele pode atender um ou 

dois do grupo familiar, se tiver dois filhos tem que ser psicólogos 

diferentes, então a gente deveria fazer um Requerimento, uma Indicação 

para que fosse contratado mais psicólogo, hoje o que mais cresce na área 

da saúde são as doenças mentais, hoje a depressão, a síndrome do pânico 

são as doenças que mais crescem na área da saúde. Bom pessoal, o 

requerimento que eu mandei para o prefeito para que ele me respondesse a 

respeito do convenio odontológico não foi respondido e pediu prorrogação 

do prazo por mais 15 dias, nós vamos entrar em recesso, quer dizer eu vou 

ficar sem resposta, o que eu vou responder para as pessoas que 

perguntaram para mim? Eu não tenho resposta, eu acho que documento 

público, é público, deveria estar na minha mão já, eu não concordo com 

essa prorrogação do prazo, mas eu já marquei, é dia 19, se dia 19 não 

vir, eu vou lá na prefeitura e quero a documentação porque aqui vai estar 

em recesso. Eu fiz uma indicação para colocar vidros na área de espera do 

PSF, vai começar o frio e o pessoal que espera lá fica no tempo, porque 

toda essa reforma que está fazendo no Posto de Saúde, ninguém pensou na 

população de fazer uma área de espera melhor, fez várias salas no fundo, 

vários compartimentos, fez um labirinto, mas na população ninguém pensou 

porque não colocaram nem o vidro e nem aumentaram a área de espera, 



continua a mesma coisa, trocou o piso, pinto, mas o espaço é o mesmo, a 

gente tem que pensar que a cidade está crescendo, a cidade está 

aumentando, então a gente não pode fazer as coisas para o hoje, a gente 

tem que fazer as coisas para o amanhã, então uma sala de espera que tem 

doze cadeiras, é brincadeira né, fora isso também deveria colocar a 

televisão no lugar correto, tudo falta de planejamento, o que mais me 

irrita são a falta de planejamento da gestão, aí o pessoal fala a Adriana 

fala contra, a Adriana fica falando mal, gente eu não estou falando mal, 

eu acho que tem muita gente para olhar e as pessoas estão fazendo vista 

grossa, não estão vendo, então a pessoa vem reclamar para a gente e a 

gente pede aqui e não dá resposta, a gente dá sugestão, vê que está 

errado, fala que vai trabalhar junto, não faz o que a gente pede, então 

fica difícil, a gente vai entrar em recesso agora e eu profundamente 

insatisfeita com o que está acontecendo, meu boa noite a todos”. Pela 

ordem de sorteio tem a palavra o vereador Júlio Cesar Fernandes “ Boa 

noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, a respeito 

da indicação da Neide, foi uma indicação muito boa no meu ver em indicar 

de ter ambulâncias nestes eventos como aconteceu sábado, uma tragédia, 

então essa indicação foi de muito bom agrado e espero que possa acatar. A 

respeito do que a Adriana falou dos remédios, como eu trabalho na parte 

de licitação eu vou começar a averiguar a partir de amanhã porque antes 

tinha uma farmacêutica só na farmácia, agora tem duas, se está faltando, 

se está sobrando medicamento, elas tem que ter o controle junto com a 

administração, junto com o Piffer e junto com a Ivone, eles passam para 

comprar e a gente faz o processo licitatório e compra, então porque está 

fazendo um que está sobrando, porque você vai na farmácia, está cheia de 

remédio, então está faltando um e sobrando outro, então está faltando 

controle, elas mandam a requisição e licita, tinha uns medicamentos que 

estavam faltando, agora foi solucionado, muitos remédios que estavam 

faltando é da farmácia popular, se você vai na farmácia você pega de 

graça, eu acho que já até chegou, mas isso tudo eu vou averiguar, porque 

não pode deixar remédio vencer, se tem remédio vencendo que não vai usar, 

então manda para o Hospital Julia Pinto Caldeira de Bebedouro, porque lá 

ele vai ser utilizado. Estes dias estava faltando losartana, omeprazol, 

estava com problema na entrega, mas já chegou, estava licitado desde o 

começo do mês passado, desde o do a 13 de junho estava solicitados os 

medicamentos, agora acredito que esteja resolvido, porque não vi nenhuma 

cobrança lá de baixo, mas se está sobrando, vamos ver porque está 

sobrando, porque só compramos o que eles solicitam, não tem como a gente 

comprar e fiscalizar se está faltando ou não, tem que ser cada um no seu 

quadrado, senão fica difícil.  E gostaria de dizer também para estas 

pessoas em geral, que fica criticando que vereador não presta, vereador 

não faz nada, enquanto estão falando que não prestam, porque não se 

preparam? Daqui dois anos tem eleição municipal, se preparam, faz sua 

campanha e quem sabe em 2017, quem sabe vocês estejam no lugar de um de 

nós aqui. Na hora que a pessoa estiver aqui, tenta fazer, ela está aí 

fora hoje e fala que faz, e a hora que estiver aqui dentro? Vamos ver se 

faz então. Até vou citar o nome da Neide que ela participou de um 

episodio essa semana coitada, ela estava no lugar errado, na hora errada, 

as pessoas que querem se aparecer, não precisa se aparecer, faz sua 



politica e vem aqui, tenta ganhar o carinho da população e entra aqui. 

Agora está fora, eu faço isso, vereador só se preocupa em fazer 

homenagem, não, estamos aqui em um trabalho sério e muitas vezes estamos 

com as mãos amarradas, pode ver o que o pessoal cita aqui, manda um 

requerimento e a gente não tem resposta correta, a gente indica, a gente 

não pode fazer, porque eu garanto que se eu pudesse fazer muitas coisas 

que eu tenho vontade, eu iria lá e fazia e acabava o problema, a gente 

não depende só da gente. Então estas pessoas nas ruas se aparecendo, 

acham que a população está gostando, fulano faz trupe, para gente! Pra 

mim a pessoa não passa de uma boba, tenta sair candidata daqui dois anos, 

e se entrar vem e faz. Se tiver alguma coisa para falar vai na minha 

casa, conversa comigo, não vai no meu serviço, porque as pessoas vão me 

procurar no meu serviço, o serviço da prefeitura é prefeitura, se quiser 

me procurar é aqui na câmara ou na minha casa, mas não fica falando 

borracha que faz isso e aquilo e faz trupe e grita e não está virando 

m....nenhuma, desculpe o palavreado, obrigado”. Pela ordem de sorteio tem 

a palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira “Boa noite a todos  

no meu tema livre de hoje vou fazer um resumo, estamos entrando em 

recesso, posso até falar algumas coisa que a Adriana já falou e dar um 

ênfase e fazer meu tema livre, o que está faltando... quem tiver a 

oportunidade leia a reportagem do jornal impacto, por favor leiam e aí 

iremos começar a conversar, o que está faltando é harmonia, não adianta a 

pessoa falar, queremos que o executivo e o legislativo trabalhe juntos, 

nossas portas estão abertas, está aberta mas não atende ninguém, o 

vereador chega lá tem que ficar esperando lá fora, o que é isso? Ser 

“catado” pela mão como se fosse criança, somos representantes do povo, 

para de frescura, e não vou pedir desculpa pelo palavreado não, para de 

frescura mesmo e vamos começar a ter atitude, nós temos problemas de 

odontologia, dezesseis consultas por mês, uma cidade de três mil 

habitantes, dezesseis por mês? Façam as contas, quantos anos você vai 

precisar para voltar ao dentista, nem dentadura cabe mais, então não 

existe carga horaria programada, como citou aqui o nome do Piffer, pelo 

amor de Deus, eu não sei o que esse cara está fazendo aqui, eu não 

consigo entender até agora o que esse cara está fazendo aqui, para que 

serve este cara aqui em Taquaral? Não consigo ver utilidade, é gestor. 

Mas gestor do que?! Gestor é quem frequenta no dia a dia, vê o problema e 

acha solução. Todas as indicações que os vereadores fazem aqui, são todas 

indicações de custo baixíssimo, vou citar um exemplo que a Adriana citou, 

a televisão, a pessoa tem que ficar com torcicolo, gente mudar a 

televisão de lugar dá trabalho? Isso é coisa de cinco minutos, então as 

ideias partem do legislativo sim, não são poucas, são através de nossas 

indicações, através de nossas ideias a gente mostra o problema, mas é o 

seguinte, tudo que se criticava, se faz igual ou pior, é uma panelinha 

que se formou e dane-se o resto, então eu gostaria sim, de encontrar a 

porta do executivo aberta porque se eu levasse as ideias para o prefeito 

e ele fizesse a metade das minhas ideias pode ter certeza que Taquaral 

seria outro e não tenho medo de afirmar porque as minhas são convictas, 

são baseados em pensamentos programados e também não vou falar porque 

vocês não vão conseguir entender o que estou falando, então gente são um 

ano e meio de administração e infelizmente Taquaral está caminhando muito 



pra atrás. Estamos em ano eleitora e é óbvio que virá veiculo novo, mas 

totalmente desprogramado, pra que uma cidade com três caminhões? Temos 

que lugar por aquilo que realmente Taquaral precisa, temos que ter uma 

programação, quando a gente vai procurar ajuda do Governo Federal ou 

Estadual, temos que ter uma organização para o que eu preciso. Tem que 

ter uma organização, uma programação, um orçamento bem elaborado, uma 

gestão realmente bem feita, que tenha dinâmica e também humildade para 

ouvir as pessoas, porque quando a gente fala como vereador estamos 

levando a ideia daquilo que o povo reclama na rua, como Júlio falou, vai 

lá em casa, quantas pessoas vai na casa da gente levar problemas que as 

vezes é tão pequeno, fáceis de serem resolvidos, então vou ser sincero, 

se a administração quiser realmente trabalhar com as portas abertas, nós 

agradecemos, mas antes de abrir a porta por favor abram a mente, meu 

muito obrigado, bom recesso a todos e vamos continuar trabalhando por 

Taquaral como sempre fizemos”. Pela ordem de sorteio tem a palavra o 

vereador Claudio Luiz Bolaina  “Boa noite Presidente, nobres pares, 

público presente, primeiramente eu quero dar meus sentimentos a estas 

famílias pelo que aconteceu neste evento, é uma coisa que ninguém 

esperava, essa tragédia pode acontecer em qualquer lugar, no bar, em uma 

praça porque hoje o nosso mundo está ficando difícil, hoje o cara chega 

no bar e mata cinco, seis e os Governantes que comandam o Brasil não vê 

nada, o código penal está uma vergonha no nosso país. Kaique Simão era 

uma pessoa que não tinha boca para nada, é uma família trabalhadora e 

isso acabou com a cidade e a população, todos nós ficamos revoltados, 

lamento mais uma vez, que Deus dê o conforto e a paz para esta família. 

Gente alí tinha criança, tinha tudo e isso que aconteceu é uma coisa que 

tem que ter justiça porque nosso mundo está em uma situação perdida, 

muita tragédia. E com relação ao Laercio, nós todos que estamos aqui, 

estamos para lutar para a população e as pessoas que estão criticando a 

gente pra mim é pessoa baixa, sem moral, não cuida nem da família dele 

para falar a verdade, se é pra falar eu falo, e se quiser conversar 

comigo a minha casa está de portas abertas e também tem a câmara se 

quiser reclamar. Gente aquela televisão do postinho está errada há 

quantos anos? No outro mandato ninguém falou nada! Ninguém subiu aqui no 

tema livra para falar nada daquilo lá, está errado, sim, vamos corrigir, 

só querem criticar, mas fazer as coisas ninguém faz nada não. E esse 

negocio de remédio que está faltando tem que ver se a Ivone ou o Piffer 

está lá para ver isso, fazer uma reunião com eles e com o Executivo e 

trabalharmos aqui unidos pela população, muito obrigado”. Neste momento o 

Presidente Sérgio Alexandre da Silva faz uso da palavra “também quero 

deixar meus sentimentos pelos familiares do evento que teve, muita 

tristeza para o nosso município, mas pegar a Deus e tocar a bola pra 

frente”. Nada mais havendo o presidente encerra a Sessão sob a Proteção 

Divina. Para constar lavrou-se a presente ata. 

 

 


